

Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στην εκδρομή Πήλιο

Οι «Διήμερες Αποδράσεις» δ.τ. μίας δραστηριοποίησης της εταιρείας Ν. Καψιάνης & ΣΙΑ ΕΕ με έδρα Αναπαύσεως 22 στα Βριλήσσια, θα πραγματοποιήσουμε εκδρομή στην περιοχή του Πηλίου από 27 έως 29 Σεπτέμβρη 2019.

Η εκδρομή είναι ανοικτή για όσους επιθυμούν οικιοθελώς, με ίδια μέσα, ίδια βούληση, ίδια ευθύνη και σύμφωνα με τους παρακάτω όρους να παραβρεθούν κοντά στις Διήμερες Αποδράσεις και οι οποίοι θα αποκαλούνται «μετέχοντες».

Οι Διήμερες Αποδράσεις διαμεσολαβούν οικονομικά, για όσους επιθυμούν να πραγματοποιήσουν οικιοθελώς, με ίδια μέσα, ίδια βούληση και ίδια ευθύνη εκδρομή στο Πήλιο από 27 έως 29 Σεπτέμβρη 2019 και οι οποίοι μετέχοντες, επιθυμούν να βρεθούν κοντά στις Διήμερες Αποδράσεις κατά τη διαμονή, τους περιπάτους, την πρωινή εκγύμναση, την εστίαση και τις διαδρομές. Ο ρόλος των Διήμερων Αποδράσεων είναι η οικονομική και μόνο διαμεσολάβηση, για την εκδρομή των μετεχόντων, προκειμένου οι μετέχοντες να πραγματοποιήσουν διαμονή στο κατάλυμα Montagna Verde στην Πορταριά Πηλίου σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια, να λάβουν πρωινό από το ξενοδοχείο, να ακολουθήσουν οικιοθελώς ολιγόωρο χαλαρό πρόγραμμα εκγύμνασης πιλάτες, να γευματίσουν στο ψητοπωλείο ο «Κύρος» στην Πορταριά Πηλίου το Σάββατο 28 Σεπτέμβρη 2019 το μεσημέρι (στο γεύμα δεν περιλαμβάνονται τα ποτά), να πραγματοποιήσουν οικιοθελώς περιπάτους και διαδρομές σε χωριά και στη φύση του Πηλίου μαζί με τις Διήμερες Αποδράσεις.

Η συμμετοχή κάθε ατόμου στην εκδρομή πραγματοποιείται υπό την προσωπική ευθύνη του συμμετέχοντα περί της ασφάλειας και υγείας του κατά την εκδρομή και με την οικιοθελή μετοχή του. Οι Διήμερες Αποδράσεις δεν αναλαμβάνουν (πέραν της πρόσκλησης προς τους μετέχοντες), την περεταίρω οργάνωση ούτε την ασφάλιση της εκδρομής ή του ταξιδιού και δεν φέρουν οιαδήποτε ευθύνη για οποιοδήποτε ζήτημα αφορά το ταξίδι, τη διαμονή, τη διατροφή, τις διαδρομές και την εκδρομή γενικότερα. Οι μετέχοντες στην εκδρομή ακολουθούν εφόσον επιθυμούν με ίδια μέσα, ίδια θέληση και ευθύνη οτιδήποτε αναφέρεται ως πρόγραμμα εκδρομής και οτιδήποτε περιλαμβάνεται ως πρόταση κατά την εκδρομή των Διήμερων Αποδράσεων.

Οι Διήμερες Αποδράσεις δεν ευθύνονται για οτιδήποτε ζήτημα αφορά τη διαμονή, την υγιεινή και ασφάλεια κατά την εκδρομή, τα μέσα μεταφοράς, τους χώρους εστίασης, την διακίνηση, τη διατροφή των μετεχόντων, οι οποίοι ρητά δηλώνουν πως ουδεμία αξίωση φέρουν ούτε θα φέρουν στο μέλλον από τις «Διήμερες Αποδράσεις» ούτε από τους εκπροσώπους τους. Οι μετέχοντες επίσης ρητά συναινούν, συγκαταθέτουν και συμφωνούν με το κατάλυμα διαμονής, με το εστιατόριο όπου θα πραγματοποιηθεί το Σαββατιάτικο μεσημεριανό γεύμα, όπως επίσης και με τις όποιες δραστηριότητες (γυμναστική – περίπατοι – διαδρομές – μπάνιο) τις οποίες απολύτως οικιοθελώς θα επιλέξουν αν θα ακολουθήσουν μαζί με τις Διήμερες Αποδράσεις. Οι μετέχοντες στην εκδρομή ρητά δεσμεύονται πως ουδεμία αξίωση έχουν, ούτε θα έχουν στο μέλλον, από τις Διήμερες Αποδράσεις και τους εκπροσώπους τους, αναφορικά με τα όσα παραπάνω αναφέρονται.

Το πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί πως θα ακολουθηθεί είναι ενδεικτικό και οι Διήμερες Αποδράσεις διατηρούν το δικαίωμα μεταβολής του, οι δε μετέχοντες διατηρούν το δικαίωμα να μην ακολουθήσουν οποιοδήποτε σκέλος του, ενώ όπως έχει πολλαπλά τονιστεί η ακολουθία του προγράμματος των Διήμερων Αποδράσεων είναι απολύτως προαιρετική και οικιοθελής από τους μετέχοντες εκδρομείς.

Το κόστος συμμετοχής ανά άτομο, είναι :

για όσους καταβάλλουν προκαταβολή τουλάχιστον 45 € ανά άτομο μέχρι τις 31 Ιούλη 2019 το κόστος για την εκδρομή είναι 85 €

για όσους καταβάλλουν προκαταβολή τουλάχιστον 45 € μετά τις 31 Ιούλη 2019 το κόστος για την εκδρομή είναι 92 €

Το ανωτέρω κόστος περιλαμβάνει, για τις αναφερόμενες ημερομηνίες 27 έως 29 Σεπτέμβρη 2019, τη διαμονή σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια του αναφερόμενου καταλύματος, ένα γεύμα στο αναφερόμενο εστιατόριο, την οικιοθελή μετοχή σε ανεξάρτητες δραστηριότητες όπως (ολιγόωρο πρόγραμμα πιλάτες, μπάνιο, περιπάτους, διαδρομές σε χωριά και στη φύση). Το ανωτέρω ποσό ανά άτομο είναι καθαρό και οποιαδήποτε κράτηση κατά την καταβολή του ή κατά τη διατραπεζική μεταφορά του επιβαρύνει τον μετέχοντα. Παραστατικά θα παραδοθούν στους μετέχοντες κατά την εκδρομή.

Η εξόφληση για την εκδρομή θα πραγματοποιηθεί απαραίτητα μέχρι τις 20 Σεπτέμβρη 2019.

Για τυχόν υπαναχωρήσεις των μετεχόντων μέχρι τις 31 Αυγούστου 2019, θα τους επιστρέφεται το καταβληθέν ποσό, σε τραπεζικό λογαριασμό τους, μέχρι τις 10 Σεπτέμβρη 2019. Υπαναχωρήσεις μετά την ημερομηνία 31 Αυγούστου 2019, επισύρουν ανεπιφύλακτα από τους μετέχοντες, την μη επιστροφή της καταβληθείσας προκαταβολής.

Οι Διήμερες Αποδράσεις είναι υπεύθυνες για την οικονομική τήρηση των αναφερομένων, κατά την εκδρομή από τους μετέχοντες καθώς και για την επιστροφή των χρημάτων που τους έχουν καταβληθεί, εφόσον οι μετέχοντες υπαναχωρήσουν στην πρόθεσή τους να μετέχουν στην εκδρομή μέχρι την ημερομηνία 31 Αυγούστου 2019. Εν συνεχεία τα χρήματα που είτε έχουν καταβληθεί είτε θα καταβληθούν στις Διήμερες Αποδράσεις, δεν επιστρέφονται.

Η συμμετοχή στην εκδρομή συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση των μετεχόντων προς την εταιρεία μας, προκειμένου να καταχωρήσουμε τα προσωπικά τους δεδομένα σε αρχείο που θα τηρούμε κατά την έννοια του Ν. 2472/1997, όπως ισχύει, του Ν. 2774/1999 και τις αποφάσεις και οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Οι μετέχοντες έχουν δικαίωμα εναντίωσης, τροποποίησης και διαγραφής των προσωπικών τους δεδομένων κατά τις ειδικότερες διατάξεις της σχετικής νομοθεσίας, απευθυνόμενοι εγκαίρως γι' αυτό με επιστολή τους στην εταιρεία μας. Οι μετέχοντες αποδέχονται και συναινούν στη χρήση των στοιχείων τους για σκοπούς διενέργειας άμεσης διαφήμισης κατά την έννοια του Ν. 2251/1994. Οι μετέχοντες δεν έχουν και δεν αποκτούν δικαίωμα πάνω στα λογότυπα, στα σήματα, στα ονόματα, στις ενδείξεις, στα εμβλήματα και στα λοιπά διακριτικά γνωρίσματα της εταιρείας μας και των

συνεργαζομένων εταιρειών. Οι μετέχοντες στην εκδρομή, παρέχουν την ανεπιφύλακτη έγκριση, συγκατάθεση και εξουσιοδότηση τους στην Διοργανώτρια Εταιρεία για την προβολή της εκδρομής μέσω οιοδήποτε μέσου κοινωνικής και μη δικτύωσης συμπεριλαμβανομένης της τηλεόρασης, ραδιοφώνου, καθώς και μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης. Η διοργανώτρια εταιρεία επιφυλάσσει για τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την εκδρομή για προωθητικούς σκοπούς, ενώ η συμμετοχή καθενός στη εκδρομή ενέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση

Οι όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στην εκδρομή, θα βρίσκονται δημοσιευμένοι στην σελίδα συμμετοχής όπως και στην ιστοσελίδα [www.2daysescape.gr](http://www.2daysescape.gr)

Ευχόμαστε σε όλους να περάσουμε μία αξέχαστη απόδραση!